



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань гуманітарної та інформаційної політики

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-24-36, 255-27-41

Мідянці Іванні Іванівні

Шановна Іванно Іванівно!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України О. С. Корнієнка повідомляємо Вам, що відповідно до статті 23-¹ Закону України «Про звернення громадян» Ваша петиція про недопущення ухвалення законопроекту про медіа, або ж виключення з нього положень, що «розмінують» культурний кордон з Росією, була розміщена на Офіційному веб-порталі Верховної Ради України 1 вересня 2022 року.

1 грудня 2022 року завершено збір підписів на підтримку електронної петиції. За три місяці, що є максимальним терміном, на підтримку Вашої петиції отримано 2 (два) підписи.

Оскільки Ваша петиція впродовж встановленого максимального строку не набрала необхідної кількості голосів (25 000), то, відповідно до частини десятої статті 23-¹ Закону України «Про звернення громадян», вона надалі розглядалася як звернення громадянки. З огляду на це, з урахуванням предметів відання Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики, повідомляємо Вам наступне.

13 грудня 2022 року Верховна Рада України розглянула підготовлений до другого читання законопроект про медіа (реєстр. № 2693-д) та прийняла його у другому читанні та в цілому. Наразі Закон України «Про медіа» направлений на підпис Президенту України.

З приводу застережень, зазначених у петиції, що нібито новий медійний Закон націлений на нівелювання попередньо прийнятих законодавчих актів, які захищають українську культуру та мову, скасовує ухвалену у червні 2022 року конституційною більшістю парламенту заборону на трансляцію фонограм, аудіограм та кліпів російських співаків, нівелює Перелік осіб, які створюють

загрозу національній безпеці, який упродовж 7 років є дієвим інструментом захисту України від фільмів, серіалів, концертів, гастролей за участі осіб, що підтримують російську агресію; дозволить практично безкарне порушення на 10% квоти на українські пісні на радіо; зробить недієвими норми, які забороняють позитивне висвітлення органів влади держави-агресора - запевняємо, що такі прогнози і застереження виявилися перебільшеними та безпідставними.

До тексту нового медійного Закону не тільки перенесені всі ефективно працюючі норми законів, які втратять чинність у зв'язку з набуттям чинності Закону «Про медіа», стосовно мовної політики у засобах масової інформації, зміцнення інформаційної безпеки та захисту культурного простору України від російської експансії, а й значно посилені механізмами захисту та забезпечення розвитку державної мови в інформаційній сфері. Законопроект на стадії підготовки був якісно доопрацьований Комітетом з урахуванням пропозицій громадських організацій, що і консолідувало парламент та забезпечило підтримку 299 народних депутатів України, які проголосували «за» його прийняття.

Принагідно дякуємо Вам за активну позицію у відстоюванні національних інтересів, зміцненні інформаційної безпеки нашої держави. Вітаємо Вас з Новоріччям та Різдвяними святами! Перемоги і Миру!

З повагою

Голова Комітету

Микита ПОТУРАЄВ

САС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Потураєв Микита Русланович

Сертифікат: 58E2D9E7F900307B040000002A672E002C9F8E00

Дійсний до: 19.01.2023 0:00:00

Апарат Верховної Ради України
04-14/15-2022/224410 від 28.12.2022



1077283

